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СПАСЕНИЕ 
 

„ Зашто се јави Божјата благодат, која носи спасение за сите луѓе.“ (Писмо до Тит 2:11) 
 

Зборот „спасение“ може да означува избавување на човечки 
живот од критична, животна опасност. Може да станува збор за 
давеник, кој бил спасен од минувач, или дете спасено од пожар.  
       Но, спасението може да вклучи и многу пошироки димензии.  
Библиското спасение кое ни го ветува Бог, е избавување од гревот 
и смртта т.е избавување од Божјиот суд и пеколот. Тоа спасение 
(избавување) е дар од Бога за оние што веруваат во Него. Апостол 
Павле објаснува: „вашето спасение е резултат на Божјата 
благонаклоност (милост), која никој од нас не ја заслужува. 
Спасението не е по ваша заслуга. Тоа е Божји дар (Ефесјани 2:5,8).  

 

Но, за да го примиме спасението, сепак е потребно да се исполнат неколку предуслови, кои се 
опишани во посланието на Апостол Павле до христијаните во Рим. Еве што се вели таму:  

 „Секој, кој ќе го повика Господовото име, ќе се спаси. Но, како ќе Го повикаат Оној, во Кого 
не поверувале? А како ќе поверуваат во Оној, за Кого не чуле? А како ќе чујат ако некој не им 
проповеда? А како може некој да проповеда, ако не е испратен од Господ?”  (10:13-15): 

Ако ги разгледаме овие услови по еден логичен редослед, ќе сватиме дека, иако Бог ни го нуди 
спасението како дар, сепак од човечка страна се потребни следни чекори: 
• Потребен е човек (испратен од Бог), кој е спремен да го проповеда спасението. 
• Потребно е луѓето да слушнат за веста,  дека преку Исус имаме прошка на гревовите. 
• Потребно е оној што ќе слушне, да поверува во Исус, како Господ и Спасител. 
• Потребно е да Го повика Неговото име (во молитва) и да го прифати спасението. 
 

Ако малку размислиме, ќе се согласиме дека има логика во сето тоа. Така функционираат и 
многу други работи, кои ни се нудат во животот. Како илустрација да земеме еден пример: 
Во градот доаѓа позната музичка група, која планира да одржи концерт. Бендот нуди бесплатни 
влезници за оние што ќе се јават на одреден телефонски број. Но како ќе разберат луѓето за 
тоа? Потребно е некој, по некаков начин да извести за тоа. Тој треба да отиде 
во некоја телевизиска куќа, или до локалнота радио-станица, за да може да 
ги извести граѓаните за тој бесплатен настан. Но тоа не е доволно, за да се 
најдете на тој концерт. Треба да й поверувате на информацијата, потоа да 
се јавите на телефон и конечно,  да отидете на концертот.   
 

Ако сакаш да се  помириш со Бог, не чекај некој грмотевичен 
глас од небото да ти каже дека треба да го сториш тоа. Бог им го 
соопштува на луѓето патот за спасението преку Божјиот збор и 
преку неговите слуги кои ја проповедаат таа спасителна вистина.  
 
Во овој број, за вас имаме и една загатка: 
Еден човек бил осуден на смрт, но му било дозволено да бира помеѓу три казни:  
прво-да биде фрлен во јама, во која има 100 лути и отровни змии.  
второ- да биде пуштен во кафез со 10 лавови, кои три години ништо не јаделе, 
и трето- да биде фрлен во базен со 3 ајкули, со остри заби. Но само една од трите опции, на 
осуденикот му нуди спасение Можете ли да погодите за која опција станува збор и зошто? 
(одговорите пишувајте ги на novosrce1@gmail.com.  За точните одговори следува награда) 

 

Адреса: „Ново Срце“, П. Фах 135, Неготино, 1440.  Е-пошта : novosrce1@gmail.com 


